Alaywviopa ekn. £Toug 23-24

XTOIXEIA XXEATIAXMOY KENTPIKQN OEPMANXEQN

Méenpa / Téﬁn / B-T EMIAA

Huepopnvia Enipéleia Aiaywviopatos
25/02/2024 AKAAHMAIKO TMIHMA
OEMA 1°

1) Na yopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPaPOoVTOG SITAN GTO YPALa TOV aVTIGTOKEL GE KADE
TpoTaoT, T AEEN XwoTd, av 1 tpdtacn eival coot) 1 ) AéEn AdBog, av n Tpodtac sivar AavOacspévn.

a. Otav mpoketton yio peydan oyb kot araitnon Ko Oepvig Aettovpyiog (YOEng), £xove coOUOTO PLE GTOLXELN
TOTOV GEPTAVTIVAG Kal aveoThpa, To. Aeyopevo. fan coils. X

B. To dto&eidio tov avBpaka eivar Eva Bavatneopo Tpoidv g ateAovs kavong A

v. Etvar mpopavég 6Tt o1 draotdoels g deEapuevig vYp®V KALGIL®V Hog KEVIPIKNG BEppavong eoptdvtat amd
™V TopoyN Kot TIg cuvOnKeg Asttovpyiag g A

0. ' peydheg £yKaTAGTACELS TPOGPEPOVTOL Ol KAVGTNPES TEPLGTPOPNG, TOV £fvorl KATAAANAOL Ko Yol
KOTOTEPNG TOLOTNTOG KOOGS, avOeKTIKOl 0ALY TAVTOS BopuPddelc. X

€. ['a AéPnteg mov Aettovpyovv pe TEGELG LIKPOTEPES OO TNV ATHOCPOLPIKT), 1] ATUY®YN TOV KOLGAEPI®OV
yivetal yopic TpofAnua A

(Movaogg 15)

2) Na yphwete 6t0 TETpAdL0 060G Tovg apduovg 1, 2, 3, 4, 5 and ™ omin A ko dimha To ypappa a, B, v, 0, €
Kol 6T TG oTHANG B mov divel ™ cwot aviictoiyion.

otiin A omin B AITANTHZEIX
1. drutopn KomTvoddyov a. w=Qa/H*n 1.9
2. oploio TocdHTNTU KOLGILoV B. Q=k*A*At 2.a
3. opuia Tapay®Y KOwcoePimV v. Qa=(1,10-1,30)* Qoa | 3. ¢
4. Oepukn 1oy0G GUVOAAAYTG 5. A=m/n*VH 4.8
5. avaykaia Oeppavtikn wavotnto AEPnta e.m=2,75%Qna 5.y

(Movaoeg 10)

1 [:] NOUKapIoGs
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OEMA 2°

1) Tr ovopdlovpe Beppoydvo ddvaun evog Kanoipov Kot moteg ivat ot povadeg pétpnong tg; Tt etvou n
KaTOTEPT BEPoydVoc dHvaun;

To mocov ¢ Bepprotnrag mTov ekAvETAL Kotd TV TéAEla koo 1 Kg kavoipov givor ) Beppoyovog dvvaun tov.
OvopdCeton kot Oeppavtikn wavotnta, cvufoiriCeton pe to H ko petpiéron og KI/Kg, 1 Kecal/Kg. Etdwd yio
T 0éPLaL KOOI HETPETON Kot avé povada oykov (KI/m? 1 Keal/m?). Tn 8gppoydvo dHvaun dtoxpivovpe oe
AVATEPT KoL KATMOTEPT. ZTIG EQAPUOYES YPTOLLOTOLOVUE TNV KATOTEPT Bepproyovo dvvaun. Avtd onuaivet 6Tt
og AapPavoope vroyn 10 Tocd NG BepLOTNTAG TOL EKAVONKE LLEV KOTA TNV KAOGT), OALG damoviOnKe Yo )
onuovpyia tov vopaTumv (Aavidvovca BeppdtTra atpomoinong).

(Movadec 8)
2) Tuyvopilete yio v HOPELOTN KoL TNV ATOYETELGT TOV AEfNTOGTAGIOV;

210 AgfnToctdcto amatteiton 1 VapEn TAPOYNS VEPOL, GE TOGHTNTA TETOLO MGTE VAL Eivar duvatni M
TPOPodOTN O™ TOV KaLaviov 6g uoéviun Baon pécm Tov cuaTaTog TANP®onG. Etvatl okomyun n mpdpfreym
YPOLLUNG TKOVIG Y10 TAPWGCT TV EYKATAGTACEMV GE KATO10 €0A0YO0 XPOVO, TOL dev TPEMEL VAL TEPVAL TIG 2
MPEG KOTA TNV TEPTOO0 GLVINPNONG.

O xydpog mpémet va Exel Eva oKAUA (PPEATIO) Y10 T GLYKEVIPWOGT] TOL VEPOL Tov pmopel va yubel, v ondoet
Kémolog coinvas. To ppedtio avtd mpémel va Exel SaoTdoelg TéToleg, wote va pmopel va dgxBel To 10% tov
VEPOU OV TTEPLEYEL 1] EYKATAGTAOT), VO Eivat dg eEOMTAMGUEVO e GYAPO KOL [LE AVTANTIKO GUYKPOTN LA, IKAVO VoL
QTOYETEVEL TO VEPO TOL Ppeatiov og 10 Aemtd.

(Movadeg 7)

3) Iowa givar T KO oTotKEin TOL EEOTMGUOD TV KOVOTHP®V;

To k€lvog Tov kavotipa (N TepiPAnua), To omoio TepPAAiel OAN Ta EEAPTNUATO TOV KOVGTNPO.
To avorypo mpocaywyng aepa

O niekTpikdg KivnTnpog

O avepompog

O nAekTpikdg mivakog avTOHTNG Asttovpyiog

O petaoynuatiotg Evavong

H avtiio kavcipov

To axkpo@LG10 S1cKOPTIGHOD (UTEK)

To pwtoKLTTAPO EVIOTIGUOD TG PAOYOS

H kepai kavcemc

(Movaodeg 10)
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OEMA 3°

1) ITota To TAEOVEKTALLOTO, KOIL TTOL0L TO, LLELOVEKTILOTOL TV YOADBIVOV AEPNTOV 0€ GUYKPLOT LE TOVG
YVTOG1ONPOVG;

& GUYKPIOT| LLE TOVG YVTOCIINPOVG EYOVV TO EENG TAEOVEKTILOTAL:

Meyaivtepo Babuod anddoong

Mikpdtepo Bapog

AvvotdnTO EMGKEVNG GE TEPIMTMOCELS PAOY LDV

MeyaAbtepn avtoyn oe vepBeppivoels. Avtd etvat oNUAVTIKO GTIG TEPUTTOCEL AVTOVOULDV, OOV UTOPEL,
AOY® Aertovpyiag HEPOLG NG EYKATAGTAOTC, VO £XOVIE LYNAEG Beprokpacieg vepo.

"Exovv 0pmg kot tar eENG LELOVEKTNLOITOL:

Miukpotepn ddpketa {ong, 10img av dev £xouv avTidpwTIKN TPOocTacio
Advvapia eréktoong Kot ovénong g 1oyx0og Tovg

Emedn elvan peyda eviaio koppdrio, Tpénet vo vapéel tpofieyn tpocfaong yio
TNV £YKATAGTACT) TOVS 6TO AEPNTOGTAGIO.

Av 01 poyHEG OV lval EMIGKEVAGTLES, OV £XOVV TI SLVOTOTNTA AVTIKOTAGTACTG GTOXEIMV OTTMG Ol
YVTOGIOMpOi.

(Movadeg 10)

2) Ao molovg Tapdyovteg eEQPTOVTOL 01 AVTIGTAGELS TPPNC KATA T POT| GTIC COANVAOGELG KOl To GAAAL
otoyeia (eEapTuata) Tov HIKTOLOV;

Av 0&hovpue va dwtnpeitan otabepn 1 taydTNTO (Ko 1 Tapoyn) Tov vepol 6To dikTvo (1] o€ Kébe
TUNUO TOV), TPETEL VO VTEPVIKMOVTOL OL AVTIGTAGELS TPPNG, TOV UPOvICOVTOL KATA TN PO OTIC COANVAOCELS,
Kot to GAAa ototyeia (e§opTnpota) Tov SIkTOoL. Ot aVTIoTAGELS OVTEG EEAPTAOVTAL OO TOVG EENG TAPAYOVTEC:
a) To VAKO Ko TNV TO10TNTA ECOTEPIKNG EMPAVELAS (TpaydTNTA) TOV COAVOV.
B) Tig Sracthoelc Toug (UAKOG-O1GUETPO).
v) To &idog e pong (otpw - 6TpofIldNG).
d) Tnv mokvoTTa TOV VEPOD (oL £fvan Guvaptnon ¢ Bepprokpaciog Tov) Kot
€) v toy0Ta Tov. H tedhevtaio £xet kot TV mo onuaviky exidpoocn 6to uéyedog Tov aviicTdcemy
TpIng.
H vrepviknon tov avtiotdcemv tpiPng yivetal pe v TpOcd0ocn 6T VEPO EVEPYELNG OO TNV avTAd
1OV OIKTHOL (KuKAo@OopNTN). METPO TNG EVEPYELNG ALTNG ETvat 1) dLLPOPA TTLEGTS LETAED OvaPPOPNOTG
Kol KotdOAyng g avTAiog.
(Movadeg 10)

3) IMow e€aptuata Tpénet va nepilapfavetl n ovvdeon tov boiler pe 1o dikTvo TOANG (KOKA®UQ
BepprovopeEVoL HEGOV);

a) Kat yia toug dvo tomoug:
e Awkdmtn pong
o AlokOmTN EAEYYXOV
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e  AWMOO OVTETIOTPOPNS

e  AcpaloTtikd

e AwkOmTN Yo TNV EKKEVOOT
B) I'a tov “ Amobnkevons”, emmAéov

e  Mavduetpo

e JeVTEPO SLOKOTTN POTIG.

(Movadeg 5)
OEMA 4°
1) No vrohoyicete TV @ploic Topoyn Kovcifov yio Kavstpa TeTpedaiov pe 1oyd Aéfnta
Qa = 80000kcal/h, Beppoyovo dvvaun H = 8000kcal/kg kot fabud arddoone n = 80%
w = Qa / (H*n) = 80000 / (8000*0,8) = 12,5kg/h
(Movadeg 5)
2) No vrohoyicete TNV oploio Topaymyn KOVcoEPI®mY Kot TNV S10TOUN KATvodd oy pe
Qa = 100KW, n = 1250 koar H = 16m.
m = 2,75*Qa = 2,75*100 = 275kg/h
A =m/ (n*H%%) = 275/ (1250*%16%°) = 275 / (1250*4) = 275 / 5000 = 0,055m?
(Movadeg 5)

3) 'Eotm kvkhogopntig pe V1=6It/h, H1=4m ka1 P1=864KW. Na entheyei 6po1og tov (vroroyiopdc Va, Ha kat
P2) av 0 Aoyog oTpo@®v n1/ny givon icog pe 1/4

V1/V2=n1/np—6/Vo=1/4—V,=24lt/h
Hi1/Hz=(n1/nz)>—4/Ho=(1/4)>—4/H2=1/16—H,=64m
P1/P2=(n1/n2)3—864/P2=(1/4)3—864/P2=1/64—P,=864*64—P,=55296 KW

(Movadeg 5)

4) X éva fpdyo LOVOGMOANVIOL GLGTHLATOG GLVIEOVTOL VO CAONNTA X1, X2 TO. ooia Tonofetovvtat: To coua
%1 og ydpo pe Bepuukéc ammieteg Q1=2400Kcal/h kat 1o copa X2 g xdpo pe BepUIKEG AmMAEIEG
Q2=1600Kcal/h. To vepd eioépyetor oto Bpodyo pe Oeppokpacio tv=90°C kar eE€pyetar amd to Ppoyo pe
Beppoxpacia tr=80°C. H mpopp0Ouuon kot yia ta dvo (2) odpota givor 100% ko 1 Beppokpacio Tov ydpov
tx:180C.

Znrovvrot:
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a. H mopoyn V tov kabe copatoc.
B. Ot Beppokpacieg 160800 ty kar e£600v tr KOs cOpATOC.

v. H evepydc Bepuokpaciokn dtapopd tey yia 1o kaOe cmpa.

At = ty-tr = 90 — 80 = 10°C
Qor = Q1 + Q2 = 2400 + 1600 = 4000kcal/h
a) V = Qor / At = 4000/ 10 = 400It/h
B) [poppvBuion 100% kot yia ta 2 copaTo
V1=V2=V =400It/h
At1 = Q1/V1=2400/400 =6°C
At = Q2/ V2 =1600/400 = 4°C
['a 1o 1° copa : tva =90°C , trr = tva - Atz =90 — 6 = 84°C
['o 1o 2° odpa : tvz = t1 =84°C , tro = tvo — At =84 — 4 =80°C
¥) tevt = ((tva + tr1)/2) — t, = ((90 + 84)/2) — 18 = (174/2) — 18 = 87 — 18 = 69°C
tev2 = ((tv2 + tr2)/2) — t, = ((84 + 80)/2) — 18 = (164/2) — 18 = 82 — 18 = 64°C

(Movaoeg 10)



